

## ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΙΜΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ	ΧΡΕΩΣΗ ΠΑΓΙΟΥ (€/μήνα)	ΧΡΕΩΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (€/kWh)	ΕΚΠΤΩΣΗ DOUBLE PLAY (€/kWh)	ΧΡΕΩΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΜΕ ΕΚΠΤΩΣΗ (€/kWh)	ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
Gas Home Fixed	9.90	0.040	0.003	0.037	12 Μήνες

#### ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΕΩΣΗΣ

Η τιμή των Χρεώσεων Προμήθειας για το πρόγραμμα Σταθερής Τιμής: Gas Home Fixed είναι σταθερή για όλη την περίοδο της σύμβασης.

#### ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ – ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ

**Έκπτωση Double Play:** Προϋπόθεση χορήγησης της έκπτωσης Double Play είναι ο Πελάτης να διατηρεί ενεργή σύμβαση προμήθειας φυσικού αερίου και ηλεκτρικής ενέργειας με τον Προμηθευτή στο ίδιο ΑΦΜ και δ/ση εγκατάστασης.

Ο Πελάτης για να λάβει την Έκπτωση Double Play στο προϊόν Gas Home Fixed οφείλει να επιλέξει ένα από τα εμπορικά διαθέσιμα προϊόντα ηλεκτρικής ενέργειας του Προμηθευτή.

Ο Προμηθευτής θα παρέχει στον Πελάτη έκπτωση 0.003€/kWh επί της αξίας των Χρεώσεων Προμήθειας όλων των Λογαριασμών Κατανάλωσης φυσικού αερίου (Έναντι ή Εκκαθαριστικού). Αντίστοιχα θα παρέχει ποσοστό έκπτωσης επί της αξίας των χρεώσεων προμήθειας των λογαριασμών κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας, όπως αυτό αναφέρεται στους ειδικούς όρους που ισχύουν για το κάθε προϊόν ξεχωριστά και εφόσον το προϊόν είναι συμβατό με έκπτωση Double Play.

Σε περίπτωση που το προϊόν Gas Home Fixed συνδυαστεί με προϊόν ηλεκτρικής ενέργειας το οποίο δεν είναι συμβατό με έκπτωση Double Play, τότε η έκπτωση Double Play θα ισχύσει και θα εφαρμοστεί μόνο στο προϊόν Gas Home Fixed.

Η έκπτωση θα εμφανίζεται υπό μορφή πίστωσης σε έκαστο Λογαριασμό Κατανάλωσης φυσικού αερίου.

Ο Προμηθευτής θα παρέχει την έκπτωση καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης. Σε περίπτωση καταγγελίας ή μη ανανέωσης της διάρκειας της σύμβασης προμήθειας φυσικού αερίου από τον Πελάτη πριν τη λήξη της διάρκειας της ή σε περίπτωση καταγγελίας της σύμβασης προμήθειας από τον Προμηθευτή λόγω υπερημερίας του Πελάτη ως προς την εξόφληση των ληξιπρόθεσμων οφειλών του, η έκπτωση παύει να ισχύει και για τις δύο συμβάσεις (προμήθειας φυσικού αερίου και ηλεκτρικής ενέργειας) και ο Πελάτης θα χρεώνεται με τις τιμές προ εκπτώσεων όπως αναγράφονται στους παρόντες όρους

#### ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Σε περίπτωση που ο πελάτης δεν ανανεώσει εντός των 30 ημερών πριν τη λήξη της αρχικής διάρκειας σύμβασης του με ένα από τα διαθέσιμα τιμολόγια που διαθέτει ο προμηθευτής και είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα [fysikoaeριοellados.gr](https://www.fysikoaeριοellados.gr), τότε η σύμβαση του θα ανανεώνεται αυτόματα στο προϊόν Αέριο Οικιακό Πλήρες.

## ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

- Διάρκεια: Το προϊόν έχει χρονική διάρκεια 12 μήνες από την ενεργοποίησή του.
  - Υπολογισμός σε περίπτωση περισσότερων εκπτώσεων/παροχών: Οι εκπτώσεις εφαρμόζονται σειριακά στο υπολειπόμενο ποσό ξεκινώντας πρώτα από τις εκπτώσεις σταθερού ποσού και εν συνεχεία με τις εκπτώσεις με ποσοστό επί τοις εκατό.
  - Σε όλες τις ανωτέρω χρεώσεις δεν συμπεριλαμβάνεται Φ.Π.Α.
- Οι παρόντες όροι βρίσκονται αναρτημένοι στην ηλεκτρονική σελίδα <https://www.fysikoaeριοellados.gr/company/chrisima-eggrafa/>